
 

   عددين حقيقين bو  a ليكن  

            b > a          0يعني  >b – a           *****b < a      0يعني < b – a     

   a < b  ثلاثة أعداد حقيقيةّ  و c و  b و a ليكن   

 .  
√ 

 
 
 

 
 
√ 

 
 
 

 
  يعني    

√ 

 
 
√ 

 
    فانّ :    a + c < b + c      مثال :   

 x + z  <   y + t           :    z < t   و    x < y      : أربعة أعداد حقيقيةّ   إذا كان t و z و y و  x لحكه   

       
√ 

 
 √  

√ 

 
          و      √  √           يعني              √ 

√ 

 
 
√ 

 
    مثال :        

 التمرين الأوّل : 
كل حالة مه الحالات الحالية :        في  xو  y قارن بيه  

  =x √  
 

 
  √      و  

 

 
ب(                        أ(    √    و √    

د(                                √      ج(    √       

 

 التمرين الثاني  : 

 f < e   ّفي كل حالة مه الحالات الحالية  اذا علمث أن  x و y قارن بيه        

      y   

 
          √         و            √ 

 

 
أ ــ        

y   
√ 

  
                   و         

√ 

  
ب ــ      

   حيث : bو  aلحكه العبارجيه         

   √    √    
 

 
   √    √          و            √

 

√ 
√      

  bو  aأ ــ   أختصر العبارتين       

bو  aب ــ  قارن بين        

          قارن بيه x و y في كل حالة .
 

 
  التمرين الثالث   :   إذا كان  

   
 

 
    -أ              و     

         و            
 

 
    -ب   

        
 

 
          و   

 

 
    -ج   
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